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Uitspraak van het College van beroep voor de examens inzake het geding tussen: 

appellante, 

en 

de Commissie voor de examens van de Open Universiteit casu quo de examinator van de cursus literatuur in 

de multiculturele samenleving (CB4202), gevestigd te Heerlen, verweerders. 

1. PROCES VERLOOP

1. Bij brief d.d. 2 oktober 2019 is namens de Commissie voor de examens aan appellante medegedeeld
dat zij op grond van het door haar behaalde resultaat (7) voor de opdracht van de cursus Literatuur in
de multiculturele samenleving (CB4202) in voldoende mate heeft voldaan aan de eisen die aan de
desbetreffende opdracht worden gesteld.

2. Appellante heeft hiertegen beroep ingesteld per brief d.d. 28 oktober 2019 (met bijlagen).
3. Verweerders en appellante zijn niet gekomen tot een minnelijke schikking. Appellante heeft

aangegeven haar beroep te willen doorzetten.
4. Verweerders hebben een verweerschrift met de daarbij behorende bijlagen overgelegd.
5. Het College heeft het beroep van appellante behandeld in een openbare zitting op 15 januari 2020 te

Heerlen. Appellante is niet verschenen zoals zij ook reeds eerder kenbaar heeft gemaakt. Namens
verweerders zijn verschenen mevrouw mr. M.F.R.H. Ruijschop, ambtelijk secretaris Commissie voor de
examens en mevrouw H.D.J. van Dam, examinator van de onderhavige cursus.

ll. MOTIVERING

1. Uit het verhandelde ter zitting en uit hetgeen door partijen in de overgelegde stukken naar voren is
gebracht, is voor het College het volgende komen vast te staan.

2. Het beroep richt zich tegen de uitslag van de door appellante afgelegde tentamenopdracht van de
cursus literatuur in de multiculturele samenleving (CB4202). Appellante heeft bezwaar tegen de niet­
transparante wijze van totstandkoming en vaststelling van het cijfer. Zij voert aan dat de examinator de
opdracht niet consistent heeft beoordeeld en dat de beoordelingscriteria niet zijn gehanteerd. De
examinator was niet op de hoogte van deze criteria en had de opdrachtomschrijving niet goed voor
ogen, waardoor zij koos voor termen als probleemstelling en onderzoeksvraag, welke termen niet in de
schrijfopdracht behorende bij deze cursus aan bod komen. Voorts verwijt appellante de examinator dat 
zij bij de beoordeling van de opdracht te eenzijdig heeft gefocust op het taalaspect en dat de 
examinator niet-ontvankelijk is voor kritiek.

3. Onder verwijzing naar het verweerschrift geeft de examinator aan dat zij de schrijfopdracht wel heeft
beoordeeld aan de hand van de in de opdracht genoemde beoordelingscriteria, te weten 1) de
originaliteit van het onderzoek/de probleemstelling, 2) het verrichte onderzoek en de wetenschappelijke
analyse en 3) de schrijfvaardigheid. Zij stelt dat het niet mogelijk is de beoordelingscriteria als
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